OCHOBHbIE TEXHUYECKWUE NAPAMETbI

Tun A, C

Tun B, D Tun E Tun F

OTKHWIHAas mcKa

OKO

KOXYXa, C OTKWOHON LLeKon
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A — C Kptokom,bes 500 | 61| 30|125| 20| - [240 1,7
KOXyXxa
B — ¢ okom,6e3 500 | 61| 28125 - | - |233 18
KOXyxa
C — c kprokom,c 500 | 61| 30|125| 20|165(240| -20°C | 19
KOXKYXOM Ao
D — c okom,c koxyxom | 500 | 61| 28|125| - |165|233| +50°C 2
E — c uenbto,6e3 500 | 61| - |125| - | - | - 2,3
KOXyxa
F — c kptokom,6e3 500 | 61| 30|125|20 | - |256 1,7

TATOBOE ycyue Ha 6710k 500kr

1/2 Q=250kr

1/2 Q=250kr

MonoxeHne 6noka npu Harpyske

Bnok HeobGxoanmo NpuKpenuTb Tak, YToObI NpU Harpy3ke
HanpaBneHMe nogbemMa W cnycka ©Obino Bcerga
BepTMKanbHbIM. MakcumanbHas macca rpysa (Harpyska

Ha 6noke Q) NnpeacraBrieHa Ha PUCYHKE.



